

悠長暑期經已開始，北上到內地吃喝玩樂幾乎是指定動作，除了逛街 Shopping 掃貨外，近期更興起叢林越野車，揸着越野車走最爛的路，欣賞最美的風景線，加上淺起的泥濘、山水撲面而來，好玩又刺激。小編搜集資訊，精選數個具規模的越野車場，讓大家隨時玩番轉。

# 潮玩越野車 追逐刺激感

## 賽道花臣甚多

### 征途越野俱樂部(虹橋公園店)

位於深圳虹橋公園的征途越野俱樂部，是一個專為愛好自然與冒險的你設計的戶外活動天地。提供一系列刺激的戶外體驗，包括越野車、攀岩、射箭及野營等，讓你在大自然的懷抱中挑戰自我，享受無與倫比的樂趣。安全衣服、護膝、頭套都已準備好，教練會先教你基本操作。然後選擇路線，這裏有各種線路，崎嶇驚險程度自選，想好玩一點當然要揀挑戰路線。賽道花臣甚多，上山下斜之餘，更有車輪

陣、獨木橋，更令人意想不到是提供了搖搖板，讓駕駛者衝到最前然後急降，嚇得在場女生連聲尖叫，是超刺激的體驗。擔心自己控制不了？也可由專業的訓練師團隊帶領。配合先進的戶外運動設備，確保活動安全與樂趣並重。有雙人車單人車自由選擇。無論是尋求一場冒險，抑或建立團隊合作技能，這個俱樂部都能滿足需要。單人/雙人體驗線分別人民幣 168 元起/268 元起。

交通：深圳地鐵 6 號線光明大馬路 A 出口再打車前往

地址：深圳市光明區光明街道碧眼社區碧眼舊村 51 號

## 硬派親子越野車

### 龍祥哈哈龍樂園

若然小朋友不大，想親子一點可選龍祥哈哈龍樂園，以魔法森林拓展秘境為主題，保留了原有自然山水風貌，為不同年齡的孩子營造有豐富層次的沉浸式叢林遊樂空間，更擁有 10 多項原創沉浸式大型無動力設施，超過 100 種玩法體驗，佔地逾 2 萬平方米，為遊客們提供一個親子遊樂活動體驗，為家庭和孩子營造有溫度有情懷的親子休閒空間。

必玩是「硬派親子越野車」，讓你載着孩子越野，不僅是體驗馳

聘的快感，更是讓孩子潛移默化中形成超越自我、戰勝自我的特質。kkday 親子 (1 大 1 小) 全天暢玩門票港幣 121 元。



地址：深圳市龍崗區甘坑古鎮二十四史書院旁 (都市田園內)

交通：深圳地鐵 10 號線甘坑站 A 出口下車，步行至甘坑北門搭乘接駁小火車前往樂園

## 注意事項 車手必讀

- 越野車具有一定危險性，所有駕駛者必須接受工作人員的操作指導後，方可駕駛。
- 駕駛者必須穿上整齊保護裝備包括頭盔、護膝、護胸、護肘及手套 (車場提供)。
- 賽道全程只允許駕駛者依指定方向單向行駛，不得逆行。
- 駕駛者限坐一人，雙人車只允許攜帶一名 7 歲以下小孩。
- 酒後、患有心臟病、高血壓、癲癇等疾病、孕婦等不宜駕駛越野車。
- 駕駛者必須購買保險方可駕駛，價格人民幣 10 至 12 元不等，詳情請向車場職員查詢。
- 所有價格只供參考，並以官方最新公布為準。

## 擬真度極高

### 暢跑族越野車

東門著名的室內遊樂場「東門叮歡樂城」，樓高 5 層，除了過千部遊戲機、極限運動等遊戲外，近期更新增了較少見的室內越野車—暢跑族越野車。雖然是室內場，但擬真度極高，完美地模擬真實的越野環境，讓參與者能夠體驗到駕駛越野車穿越各種障礙的刺激感。

賽道設計花樣多，各種彎道和坡道讓人驚喜連連，讓車手有如置身電影場景中。多種地形，包括高低起伏沙地、泥濘和小山坡等，更可大玩飛車，超刺激。場地提供專業的頭盔和防護措施，確保安全，而越野車的操作起動也十分容易，新手也能輕鬆上路。價錢人民幣 98 元/人；人民幣 108 元/親子，每次 10 分鐘。

交通：深圳地鐵老街站 C 出口

地址：深圳市羅湖區東門街道深南東路 3022-1



## 越野叢林樂而忘返

### 農家樂南澳七娘山山莊

七娘山位於深圳市大鵬新區南澳鎮新大村，是大鵬半島南島的主要山峰，七娘山也是農家樂的好去處之一，主打是叢林越野車，長達 10 公里的越野叢林裏，就算是女生也能樂而忘返。

這裏有山地四輪越野摩托車及山地越野車，前者專業山地線路，刺激的駕駛感，加上海天一色的觀景台，讓你體驗不一樣的速度激情。後者以全地形越野車作為一種高端的戶外車型，擁有汽車和摩托車無法比擬的越野性能和駕駛體驗感；它適合所有地形，擁有無所不至的特點。價錢為人民幣 138 元/人，需預繳一半訂金。

地址：深圳市大鵬新區南澳街道

交通：搭乘銀湖—南澳的 E11 路大巴到南澳鎮後，再打車前往。

